

Akviziční zpráva

Název instituce: Národní filmový archiv

Zpracoval/a: Markéta Jonášová (kurátorka), Lujza Kotočová (asistentka katalogizace)

Datum vytvoření: 30. 7. 2021

Obecné informace	
Název díla	Up!
Podnázev díla	-
Oficiální překlad názvu / podnázvu díla	-
Anotace díla	Dílo <i>Up!</i> bylo součástí instalace vytvořené Pavlou Scerankovou pro výstavu finalistů Ceny Jindřicha Chalupeckého v roce 2007. Video zachycuje krátkou performativní akci, během které umělkyně stoupá po dřevěných stupních vítězů. Objekt je však navržen tak, že se s každým krokem stupně snižují, až nakonec zůstanou v jedné rovině. Pavla Scerankové se v díle vztahuje k procesu soutěžení, a to zejména k otázce oceňování v kontextu umělecké produkce. Práce je určena pro přehrávání ve smyčce a byla v minulosti prezentována společně s dílem <i>Vystěhování. Nastěhování</i> . Dřevěný objekt je součástí díla a nachází se ve sbírce Galerie hlavního města Prahy.
Odůvodnění akvizice	Dílo bylo zahrnuto do výstupů projektu NAKI II: Audiovizuální dílo mimo kontext kinematografie: dokumentace, archivace a zpřístupnění. Práce je podstatná pro ilustraci vývoje tvorby autorky v médiu pohyblivého obrazu, instalace a performance.
Alternativní identifikátory díla	-
Příbuzné jednotky popisu	Up! #2
Záznamy v dalších sbírkách NFA	-

Přístupové body	performance, movement, sculptural, individuality
------------------------	--

Autor díla			
Jméno	Pavla	Příjmení	Sceranková
Další formy jména			
Datum narození	1980	Datum úmrtí	

Přijaté materiály

Manifestace	Up!, filmy				
Kredity					
Rok výroby	2007	Země / místo výroby	Česká republika	Jazyk / titulky v obraze	-
Údaje k licenci	Pavla Sceranková (držitelka licence, údaj platný ke dni 23.07.2021) Národní filmový archiv				
Existence originálu a kopií	Archiv autorky (originál), Sběrka Marek, Galerie hlavního města Prahy				
Archivní historie	Audiovizuální dílo je uloženo ve sbírkách Národního filmového archivu ve formě digitálního souboru od roku 2021.				
Alternativní identifikátory materiálu	-				

Doporučená instalační specifikace
Prezentace v projekčním pásmu: ano

Prezentace v prostorové instalaci: ano, ve smyčce

Prezentace v internetovém rozhraní: ano

Umělecké a technické objektové prvky tvořící nedílnou součást instalace: Součástí díla je dřevěný interaktivní objekt připomínající stupně vítězů, video lze však vystavovat samostatně.

Název souboru	AR-up.avi		
Název souboru původní	up.avi		
Rozsah a druh nosiče	1 digitální video	Stopáž	8 s 360 ms
Přímý zdroj akvizice	Osobní archiv autorky	Datum přijetí	2021
Specifikace obsahu získaného z jiných audiovizuálních záznamů:			
Identifikační projekce (datum / za účasti): 25. 2. 2021, Sylva Poláková, Jakub Jirka, Markéta Jonášová, Lujza Kotočová			
Zápis: Up! up.avi <ul style="list-style-type: none">- audio jen v pravém kanálu- objekt i video existuje ve sbírce GHMP, funguje, ale ne pro běžné užívání (podobně jako s Míchačkou, Mixérem)- název zůstává anglicky, nepřekládá se- video může být prezentováno samostatně, mělo by být prezentováno ve smyčce			

Záznam o revizi: